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Hagyomány teremtő Villamos és Bá-
nyásznapi sportmajálist rendezünk rész-
vénytársaságunk munkavállalói és csa-
ládtagjai részére.
Az előre meghirdetett sport-

eseményeken felül - amelyen a négy te-
lephely sportelói mérik össze ügyességü-
ket - a majális jelleget a kulturális prog-
ramokon és házias gulyás, valamint ha-
lászléfözésen kívül a Bányászsportkör ál-
tal biztosított egyéb szolgáltatások bizto-
sítják.
Szeptember 2-án reggel 7 órai zenés

ébresztövel hívjuk fel Ajka város lakói-
nak figyelmét, hogy elkezd6dik a kétna-
posrendezvénysorozat.
Többnyire a Bányász-sportpályán meg-

rendezendő sportversenyek 9,00 órai kez-
déssel indulnak.

Miközben a részvénytársaság amatőr
sportolói kispályás labdarúgásban, teké-
ben, teniszben és lövészetben mérik ösz-
sze tudásukat, addig a város apraja utcai
futóversenyen mérheti fel állóképességét,
A Bányászsportkör által agyennekeknek
szervezett futóverseny rajt ja és célbaér-
kezése is a Bányász-pályán lesz.
A versengések közben természetesen

lehetőség lesz a sportolók és hozzátarto-
zóik, valamint minden vendég részére,
hogy szomjukat oltsák vagy gyennekeik
részére ajándékokat vásároljanak a hely-
színi kirakodó vásáron.
A rendezvény színvonalát fogja növei-

ni a 14 órakor kezdődő eredményhirde-
téssei összekötött kulturális müsor,
Az ajkai fúvósokon és dzsesszbalette-

seken kívül fellép a gyermekek kedven-
ce, Bodnár Attila és Pap Rita is.

A rendezvénysorozat második napján a
részvénytársaság egyre népesebb tábora,
a horgászok mérhetik össze szerencséjü-
ket és tudásukat. A 7 órakor kezdődő hal-
fogóversenyre szeretettel várjuk vala-
mennyi horgászunkat és hozzátartozói-
kat.
Miközben igazhitű horgászaink áhitat-

tal adóznak szenvedélyüknek, lehetőség
lesz, hogy néhányan a burgonyatisztítá-
son felül bizonyítsák gulyásfözési tudo-
mányukat is.
Természetesen, ha a véletlen folytán

valamelyik horgász még halat is fog, ak-
kor lehetőség lesz halászléfözésre is. Az
előzetesen 16 óráig tervezett program on
minden résztvevőnek előre is jó étvágyat
és jó szórakozást kíván a rendezőség ne-
vében

NagyKároly

Horgászaink versenye Inotán
Az 1995. évi horgászprogram szerint szeretnénk minden év-

ben egy új, eddig számunkra ismeretlen horgászvizet megis-
merni. Elsőként a várpalotai tavakat választottuk, amiről már
sok jót hallottunk. A horgászverseny színhelyét Bárdos András
régi barátunk és sporttársunk készítette elő. A versenynek ket-
tős célja volt, egyrészt a már említett megismerés, másrészt a
Tiszai Erőmű Rt. által rendezendő XIII. horgásztalálkozóra való
válogatás.

A korai indulás után Zsoldos Imre jóvoltából pontosan meg-
érkeztünk a helyszínre, majd gyors üdvözlés után helysorsolás
és a verseny 7 6rakor elkezdődött. Ebben a versenyben egyéni
és csapatverseny szerepelt. A csapatok 4 fös névsorát előre meg
kellett adni. Szerencsénkre az idő is kedvezett, az előző napi
napos időt most felváltotta a kissé szeles, felhős idő.

A versenybe benevezett 29 fö horgász váltakozó sikerrel fog-
ta a keszegeket. A balinkai Kovács Feri már az első órákban bi-
zonyította horgásztudását, alaposan aprította a keszegeket. Saj-
nos a várva-várt pontyok és kárászok nem jöttek, így maradtak
akeszegek.
Ebben a csendes kapásnélküli időben volt idő fényképezésre

és a helyiekkel való ismerkedésre. A várpalotai egyesület elnö-
ke, mint vendéglátónk dr. Balogh Sándor tájékoztatott a halasí-
tásról, a horgászturizmusról és a gondokról.
Hemz/J Csaba kiérdemelte a .bottörö" titulust, mivel megint

összetört egy értékes botot. Azt nem írom le, hogy milyen kísé-
rö szövegge ...
Az idő gyorsan elszállt, délben véget ért a verseny.
Gyors mérlegelés, összesítés, díj kiosztás után elbúcsúztunk

egymástól és vendéglátóinktóI. Egy nagyon jó humorú és sport-
szerű horgászokból álló találkozó volt az inotai verseny.
Ezúttal is megköszönjük az Inotai Höerömü horgászainak az

igazán szívélyes vendéglátást.
A verseny végeredménye:
Egyéni versenyben:

1. Kovács Ferenc Balinka
II. Nagy István Balinka
Ill. Bárdos András Inota

Csapatversenyben: I. Balinka 17,15 kg.
Lehengerlö balinkai siker, gratulálunk Siffel Ferencnek, Ko-

vács Ferencnek, Nagy Istvánnak, valamint Slud Sándornak.
Viszontlátásra szeptember 3-án az ajkai bányásznapi verse-

nyen.

8,25 kg
5,10 kg
4,95 kg

Egger Attila


